

您有一笔“爱心财富”待查收

生活中总有被遗忘的“财富”换季衣服口袋里的钱个税汇算后的退款……

都悄悄带来了一丝惊喜

购买一张福利彩票

票面上标注着

“感谢您为公益事业贡献xx元”

这份“爱心财富”却常被忽视

您知道这笔钱帮助了谁吗?

请查收这份“爱心财富清单”

您购买了10注双色球

贡献出7.2元的爱心

汇聚的公益金

为孤寡老人提供了

一碗长者饭

福彩始终坚持“扶老助残救孤济困”的发行宗旨,积极筹集公益金,持续支持老年人的养老服务、医疗健康以及心理关怀。一笔笔福彩公益金建起一座座养老院、慈善食堂,为困境老人支撑起幸福晚年。

广州市共有长者饭堂1121个,覆盖全市街道(镇)、社区(村)。多年以来,广州福彩公益金长期投入资金支持发展“长者饭堂”项目,解决老人用餐难题,守护“幸福滋味”。

今年一季度,安徽省支持新建老年食堂(助餐点)1010个,持续推动老年助餐服务行动,让老人们吃上“暖心饭”。

一个小饭碗,托起大民生。

您购买了10张

10元面值的刮刮乐

贡献了20元公益金

因您的支持

孤残儿童们获得了一处温馨家园

福彩公益金支持着许多残疾人士的

康复治疗、照护托养、职业技能培训,助力他们重新融入社会,追寻梦想。公益金为社会福利院、康复医院、公益康复项目等提供助力,为残疾人提供遮风挡雨的港湾。

西宁市儿童福利院为有残疾的儿童提供生活照料、自理能力训练、康复、特教等服务,累计收养儿童300多名,其中95%患有各种残疾。为了促进儿童康复教育效果,福利院将康复训练与特殊教育相结合,悉心照料、爱心守护,让孤残儿童感受到家的温暖。

在福彩公益金大力支持下,长沙市中医康复医院完善儿童康复设施,为患儿家长提供免费康复咨询和训练指导。截至目前,已为4.5万多名残疾人提供康复训练。

每一份公益金,都是一份康复的希望。

您购买了10注快乐8

送出6元的爱心关怀

得到您的帮助

学校的孩子们拥有了

一块崭新操场

儿童是祖国的未来,山区儿童、留守儿童、孤残儿童的困境牵动着社会的心,福彩公益金一直提供教育援助、生活支持和情感关怀,为孩子们搭建起成长之路,让他们的童年拥有一片蓝天。2022年度,重庆福彩“福彩助学助教”活动爱心助力的10所贫困学校“爱心操场”项目相继完成。坑坑洼洼的水泥地变成崭新的塑胶跑道,为孩子们们的“体育梦”插上翅膀。“塑胶操场软软的,摔倒也不疼”。崭新的操场带给孩子们十足幸福感,也让他们爱上了体育课。

新书包、自行车、无人机……温州福彩中心为低保低边儿童送出圆梦礼

物。拿到礼物的留守儿童,绽放美丽笑容,他们通过活动感受到了社会的关爱和温暖。2023“福彩助力·点亮梦想”活动资助洞头、苍南等地区的160名低保低边家庭儿童,为困境儿童输送爱心。

您购买了10注

福彩“3D”

送去了6.8元的希望

感谢您的善举

困难人群得到

一份救助金

生活的坎坷,时常需要一双温暖的手去搀扶。福彩公益金正是这一双手,为那些因病、因灾受困的人们提供及时援助,为困难人群送出一份信心。

北京市投入福彩公益金78万元,开展困境家庭功能障碍人群康复辅助器具项目,组织专业团队为顺义区户籍城乡特困供养人员、低保、低收入、见义勇为以及90周岁及以上高龄老年人配备康复辅助器具,共配备1268户,为他们实现更便利的生活尽一份力。

内蒙古自治区巴彦淖尔市举行“福彩北疆情”公益金资助活动,使用福彩公益金9万元资助乌拉特后旗获各琦苏木30名低保户每人3000元,帮助从事畜牧业生产的低保家庭共渡难关,让他们重拾战胜困难的勇气。

一张彩票

一次公益

让“爱心财富”不断增值

感谢您与福彩一路同行

为需要帮助的人

带去更多温暖与光明

(来源 巴州福彩)

灵魂一问:为什么我们都爱“双色球”?

出门打拼的,想念在家的日子;定居异乡的,怀念乡土的气息;返乡创业的,羡慕大城市的机遇……

生活越来越便利的如今,我们却远远没有感到满足,利用业余时间寻找快乐感,就成了每个人重要的追求。然而你有没有思考过这样一个问题:天下游戏千千万,缘何独爱“双色球”?

“双色球”——给梦想一点希望

再平凡的人也有着自己的梦想,而热爱“双色球”的朋友更是有着明确的目标。

买车、买房、改善生活的,是平凡中朴实的梦想;留给子女求学深造的,是天下最深厚的父母之爱;另起炉灶、创业兴邦的,是不甘平凡的拼搏;回馈社会、造福乡里的,是知恩图报的高尚情操。

我们在不同人生阶段,有着不同的人生梦想,有的平淡无奇、有的志存高远,唯一不变的是对于美好明天的追求,而“双色球”就是能帮助我们实现梦想的最佳舞台。

“双色球”——简单易懂、人人平等

作为生活的调剂品,我们在选择消遣游戏的时候,最关心的自然是好不好玩、容不容易、是否公平合理。

“双色球”一大魅力之处就在于玩法简单、易上手、大奖面前人人平等。机选一注也可以,复式胆拖随意玩,不论是你有没有购彩经验,都能轻而易举地买上几注“双色球”。

在这里,没有前后来后到,没有身份高低,只要你手中握有一张当期的“双色球”彩票,就有可能成为那个最幸运的人。

“双色球”的魅力之处还有很多,比如可以奉献爱心、锻炼思维、改掉陋习、规律作息、促进沟通……

每个人爱上“双色球”的理由也许各不相同,也许殊途同归,可“双色球”带给我们的变化和欢乐,想必对每个人都是相同的。

正是有了这些快乐和收获,才让我们高声齐呼:天下游戏千千万,偏偏独爱“双色球”!

(摘自 福彩双色球)



去年弃奖创近10年来新低,保管彩票有哪些注意事项

8月31日,财政部公布的“2022年彩票公益金筹集分配情况和中央集中彩票公益金安排使用情况”显示,当年逾期未兑奖奖金14.12亿元。或许很多人乍一看到这个数字时会惊讶于弃奖数额之高,但这一数值已创近十年来新低。

近十年来逾期未兑奖奖金情况(单位:亿元)

年份	2013	2014	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
金额	16.03	16.8	16.63	18.97	18.43	25.13	18.11	15.28	18.48	14.12

近年来,彩票机构通过开展宣传活动、向代销网点下发宣传物料、不断增加彩票开奖信息发布渠道等措施,敦促购彩者养成良好的购彩、保管彩票、兑奖习惯,对避免弃奖的发生产生了积极的作用。

每当大奖中奖未及及时办理兑奖时,彩票机构及时通过多种渠道发布“寻人启事”。近日,江苏苏州福彩正全网寻找2557万元大奖得主。7月16日晚,中国福利彩票双色球游戏进行了第2023081期开奖,当期全国共中头奖6注,其中3注“花落”苏州,共计中得奖金2557万余元,但截至目前该大奖得主仍未前去兑奖,也未以任何方式联系过彩票机构。该中奖彩票的兑

奖截止日期为2023年9月14日23时59分59秒,如果超过有效兑奖期限即为弃奖,弃奖奖金全部纳入公益金。

《彩票管理条例》第四章第三十一条规定:逾期未兑奖的奖金,纳入彩票公益金。

《彩票管理条例实施细则》第三章第四十一条规定:彩票中奖者应当自开奖之日起60个自然日内兑奖。最后一天为《全国年节及纪念日放假办法》规定的全体公民放假的节日或者彩票市场休市的,顺延至全体公民放假的节日后或者彩票市场休市结束后的第一个工作日。

对于购彩者来说,造成弃奖的原因大同小异:除了极个别因票面损坏,或被恶意盗取等因素外,大部分是由于中奖者没有妥善保管彩票,造成了彩票丢失或忘记兑奖。

比如有的购彩者因为对彩票游戏规则不了解造成弃奖;有的购彩者心血来潮,在异地购买完彩票后,错过了兑奖时间;有的购彩者在节假日或因人口流动密集等原因,正常购彩频率被打乱,忘记查看号码,错过了最后兑奖期限。

中奖彩票是兑奖的唯一凭证,因玷污、损坏等原因不能识别其兑奖符号,或违反游戏规则刮开、损伤保安区覆盖膜等现象,均视为废票,不能兑奖。所以购彩者务必要养成妥善保管彩票的习惯,不丢失、不玷污、不损坏、不涂改;养成按时核对中奖号码的习惯,牢记兑奖截止日期。

此外,由于目前电脑彩票采用热敏纸打印,所以购彩者在保管彩票时,还要注意防水、防热,以避免因为接触

水源和高温物体,导致票面字体消失等情况发生。同时也呼吁彩票机构和代销者,在购彩场所布置相关提示,提醒购彩者养成良好的彩票保管、核对习惯,尽量减少弃奖现象的发生。

NO.1 防止丢失

牢记自己所持彩票的开奖、兑奖截止日期。购彩者应该有专属的彩票存放地点,妥善保管,防丢防盗。很多购彩者买完彩票后喜欢直接把彩票放在衣服口袋里,而有时在换衣服时可能会忘记将彩票从口袋里拿出,时间长了难免因此造成彩票丢失,这就要求大家在买完彩票后养成妥善保管彩票的好习惯。方法有很多,适合自己的最好,总之一要细心。

NO.2 小心阳光和高温

双色球、超级大乐透等电脑型彩票是由热敏纸张印制而成的,长时间暴露在强光与高温下,票面字迹会变得模糊不清甚至全无,导致投注机不能识别无法兑奖,所以彩票切忌暴晒。

NO.3 注意防潮

彩票遇水之后票面纸张会变软,容易被损坏。如果不慎把彩票弄潮,切记不要用火烤、电热吹风的方式处理,应采用自然晾干的方式。

NO.4 避免接触酸、碱、酒精

彩票受潮容易生斑霉变,接触到油、酸、碱以及酒精等成分易被腐蚀,大家在保管彩票时注意远离上述物质。

NO.5 预防虫蛀

彩票应存放于通风干燥之处,避免摩擦,防止虫蛀鼠害。

(摘自 国家彩票)

中央专项彩票公益金支持广西等15个省区 优抚医院能力提升

近期,退役军人事务部、财政部公布2023年中央专项彩票公益金支持优抚医院能力提升项目名单并下达资金预算。广西壮族自治区组织申报的荣誉军人康复医院能力提升项目成功入围,获得1800万元中央专项彩票公益金的支持。

下一步,广西财政厅将按要求及时下达中央资金预算,会同广西退役军人事务厅跟踪督促自治区荣誉军人康复医院加快推进项目实施,加强资金和绩效管理,指导其他优抚医院做好项目储备工作,积极争取中央财政资金支持。

优抚医院能力提升项目是2019年中央实施机构改革后,退役军人事务部、财政部首次通过中央专项彩票公益金支持地方优抚医院能力提升的竞争性项目。今年共有15个省、自治区的优抚医院获得中央专项彩票公益金的支持。

2023年,财政部下达2.7亿元中央专项彩票公益金支持优抚医院能力提升项目,资金用于支持纳入2023年中央财政支持范围的优抚医院按规定用于购置常用的医疗(康复)设备,以及与大型设备正常运行直接相关的环境维修改造。

为进一步加强预算绩效管理,切实提高财政资金使用效益,财政部要求项目实施单位根据《中共中央 国务院关于全面实施预算绩效管理的意见》的要求做好绩效监控,确保年度绩效目标如期实现。

2023年6月1日,退役军人事务部、财政部印发的《中央专项彩票公益金支持优抚医院能力提升项目资金管理办法》(以下简称《办法》)正式施行。《办法》规定:退役军人事务部、财政部共同组织实施项目资金支持的优抚医院遴选工作,研究制定工作规则,并印发申报通知。

按照《办法》,项目资金由中央财政通过中央专项彩票公益金安排,以支持和引导地方提升优抚医院服务能力,更好满足退役军人等优抚对象医疗和供养需求。该项资金由财政部会同退役军人事务部负责管理。

(来源 国家彩票)

